
 

 

 

 

 

รายงานผล 

การประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการ 

ของเทศบาลต าบลท่านา ประจ าปีงบประมาณ 2564 

อ าเภอกะปง จังหวัดพังงา   

 

 

 

 

 

 

 

 



รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการ 

ของเทศบาลต าบลท่านา ประจ าปีงบประมาณ 2564 

อ าเภอกะปง จังหวัดพังงา   

................................................................. 

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการของเทศบาลต าบลท่านา อ าเภอกะปง 

จงัหวดัพงังา ประจ าปีงบประมาณ 2564  มีผลการประเมินดงัน้ี  

1. กลุ่มประชาชนและกลุ่มตัวอย่าง  

ประชาชนผูม้ารับบริการ ผูม้าติดต่อราชการ โดยการสุ่มตวัอยา่ง และเก็บแบบประเมินเพื่อ

สรุปผลจ านวน 100 คน  

2. ระยะเวลาการด าเนินงาน  

ประจ าปีงบประมาณ 2564 

3. เคร่ืองมือที่ใช้ในการประเมนิ  

ใชแ้บบสอบถามประเมินความพึงพอใจ เป็นเคร่ืองมือในการเก็บรวบรวมขอ้มูล โดยแบ่ง

แบบสอบถามเป็น 2 ส่วน ไดแ้ก่ ขอ้มูลทัว่ไป และแบบประเมิน  

4. การวิเคราะห์ข้อมลู 

การวิเคราะห์ขอ้มูลตามแบบสอบถามให้ค่าร้อยละประกอบการรายงานผลดว้ยการพรรณนาความ 

ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป จ านวนผูเ้ขา้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน  

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (คน) ร้อยละ หมายเหตุ 

1.เพศ 

-ชาย 

  -หญิง 

 

28 

72 

 

28 

72 

 

 

 



ตอนที่ 1 ข้อมูลทั่วไป  จ านวนผูเ้ขา้ตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน (ต่อ) 

ข้อมูลทั่วไป จ านวน (คน) ร้อยละ หมายเหตุ 

2. อายุ 

         - ต ่ากว่า 20 ปี 

          - 21-40 ปี 

          - 41-60ปี 

          - 60 ปีขึ้นไป 

 

24 

30 

35 

11 

 

24 

30 

35 

11 

 

3. ระดับการศึกษา 

          - ต ่ากว่าปริญญาตรี  

          - ปริญญาตรี 

          - สูงกว่าปริญญาตรี  

 

52 

42 

6 

 

52 

42 

6 

 

4. สถานภาพของผู้มารับบริการ 

           - ประชาชนทัว่ไป 

           - ชุมชน 

           - องคก์รเอกชน 

           - หน่วยงานภาครัฐ 

           - หน่วยงานภาคเอกชน 

 

45 

16 

5 

11 

23 

 

45 

16 

5 

11 

23 

 

 

สรุป ผูต้อบแบบสอบถามส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง คิดเป็นร้อยละ 72 อยูใ่นช่วงอาย ุ41-60 ปี คิดเป็นร้อย

ละ 35 ระดบัการศึกษาสูงสุด ต ่ากว่าปริญญาตรี คิดเป็นร้อยละ 52 และสถานภาพของผูม้ารับบริการ ประชาชน

ทัว่ไปผูม้ารับบริการ คิดเป็นร้อยละ 45 

 

 

 



 

ตอนที่ 2 การประเมินความพึงพอใจต่อการให้บริการ จ านวนผู้เข้าตอบแบบสอบถามทั้งหมด 100 คน  

ระดบั 5 = ดีมาก , ระดบั 4 = ดี  , ระดบั 3 = ปานกลาง , ระดบั 2 = นอ้ย ,  ระดบั 1 = นอ้ยที่สุด 

 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ (คน) ระดับ 

5 4 3 2 1 

1 .ด้านเวลา  

  1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก  าหนด 35 47 16 2 0 ดี 

  1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ 43 45 10 2 0 ดี 

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ  

  2.1 การติดป้ายหรือแจง้ขอ้มูลเก่ียวกบัขั้นตอนและ 

ระยะเวลาในการให้บริการ  

39 52 13 0 0 ดี 

  2.2 การให้บริการตามล าดบัก่อนหลงั  28 54 18 0 0 ดี 

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

  3.1 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ 

 

44 38 18 0 0 ดีมาก 

  3.2 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น  

การค าถาม ช้ีแจงขอ้สงสัย ให้ค าแนะน า เป็นตน้  

49 32 17 2 0 ดีมาก 

  3.3 บุคลากรบริการดว้ยความโปร่งใส เช่น การไม่

ขอส่ิงตอบแทน หรือผลประโยชน์อื่นใด  

100 0 0 0 0 ดีมาก 

  3.4 การให้บริการโดยไม่เลือกปฏิบตัิ  

 

95 4 1 0 0 ดีมาก 



 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 

ระดับความพึงพอใจ (คน) ระดบั 

5 4 3 2 1 

4. ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 

  4.1ความชดัเจนของป้ายสัญลกัษณ์ประชาสัมพนัธ์ 

บอกจุดการให้บริการ 

30 18 

 

52 0 0 ปานกลาง 

  4.2ช่องทางการให้บริการมีความเหมาะสมและ

เขา้ถึงไดส้ะดวก 

25 45 22 8 0 ดี 

  4.3ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก เช่น 

ที่นัง่รอรับ 

44 31 15 10 0 ดีมาก 

  4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 24 31 42 3 0 ปานกลาง 

5. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม 

อยู่ในระดับใด  

72 10 8 0 0 ดีมาก 

 

  สรุปผลความพึงพอใจของประชาชนต่อการให้บริการ มีรายละเอียด ดังนี้  

 1.ด้านเวลา  

1.1  การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่ก าหนด พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึง

พอใจระดบัดีมาก จ านวน35 คน มีความพึงพอใจระดบัดีจ านวน 47 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลาง

จ านวน16 คน มีความพึงพอใจในระดบันอ้ยจ านวน 2 คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบั ดี 

1.2  ความรวดเร็วในการให้บริการ พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบัดี

มาก จ านวน 43คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 45 คน มีความพึงพอใจระดบัปานกลาง จ านวน 10 คน มี

ความพึงพอใจระดบันอ้ยจ านวน 2 คน  เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบั ดี 

 2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 

  2.1  การติดป้ายหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาในการให้บริการ พบว่าผูต้อบ

แบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบัดีมาก จ านวน 35 คน มีความพึงพอใจระดบัดีจ านวน 52 

คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน13 คน  เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบั ดี 



2.2  การให้บริการตามล าดับก่อนหลัง พบว่าผูต้อบแบบสอบถามจ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบั

ดีมากจ านวน 28  คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 54 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน 18  

คน  เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัดี 

 3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 

3.1 ความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการ พบว่าผูต้อบแบบสอบถามจ านวน 100 คน มีความพึง

พอใจระดบัดีมาก จ านวน44 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 38 คนมีความพึงพอใจในระดบัปานกลาง

จ านวน 18 คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัดีมาก 

3.2  ความรู้ความสามารถในการให้บริการ พบว่าผูต้อบแบบสอบถามจ านวน 100 คน มีความพึงพอใจ

ระดบัดีมาก จ านวน 49 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 32 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน 

17 คน มีความพึงพอใจในระดบันอ้ยจ านวน 2  คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัดีมาก  

3.3 บุคลากรบริการด้วยความโปร่งใส เช่น การไม่ขอส่ิงตอบแทน หรือผลประโยชน์อื่นใด พบว่าผูต้อบ

แบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบัดีมากจ านวน100 คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่น

เกณฑร์ะดบัดีมาก 

3.4 การให้บริการโดยไม่เลอืกปฏิบัติ พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบัดี

มาก จ านวน 95 คน มีความพึงพอใจในระดบัดี จ านวน 4 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน 1 คน 

เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัดีมาก 

4. ด้านส่ิงอ านวยความสะดวก 

4.1  ความชัดเจนของป้ายสัญลกัษณ์ประชาสัมพนัธ์บอกจุดการให้บริการพบว่าผูต้อบแบบสอบถาม 

จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบัดีมาก จ านวน 30  คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 18 คน มีความพึง

พอใจในระดบัปานกลางจ านวน 52 คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัปานกลาง 

4.2 ช่องทางการให้บริการมีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวกพบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 

คน มีความพึงพอใจระดบัดีมากจ านวน 25 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 45 คน มีความพึงพอใจใน

ระดบัปานกลางจ านวน 22 มีความพึงพอใจในระดบันอ้ยจ านวน 8 คนเกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑ์

ระดบัดี 

4.3  ความเพียงพอของส่ิงอ านวยความสะดวก พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึง

พอใจระดบัดีมากจ านวน 44 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 31 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลาง

จ านวน 15 คน มีความพึงพอใจในระดบันอ้ยจ านวน 10  คนเกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัดีมาก 



4.4  ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจ

ระดบัดีมากจ านวน 24 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 31 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน 

42 คน มีความพึงพอใจในระดบันอ้ยจ านวน 3 คน เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑร์ะดบัปานกลาง  

 

 5. ความพึงพอใจต่อการให้บริการในภาพรวม พบว่าผูต้อบแบบสอบถาม จ านวน 100 คน มีความพึงพอใจระดบั

ดีมากจ านวน 72 คน มีความพึงพอใจในระดบัดีจ านวน 20 คน มีความพึงพอใจในระดบัปานกลางจ านวน 8  คน 

เกณฑร์ะดบัความพึงพอใจอยูใ่นเกณฑ์ระดบัดีมาก 

 

ข้อเสนอแนะ 

- 

 

 

 


